
Jeudi 4 mars 

 

Conjugaison : 

 

1. Ajoute le pronom qui convient : je, tu, il, nous, vous, elles 
 
……………….. jouais    …………………. réfléchissions 
……………….. fabriquaient   …………………. réussissiez 
……………….. marchais   …………………. parlait 
……………….. finissaient   …………………. atterrissiez 
……………….. ramait    …………………. Réagissais 

 

2. Conjugue les verbes danser et pétrir à l’imparfait 

 

Opérations : évaluation 

 

CM1 : 

Opérations : 

8457 + 654 9 210 – 4 505 458 x 6 8 451 x 23 

65,41 x 5    
 

Problème 1 : 

Un parking compte 14 rangées de 22 places.  
Combien de voitures peuvent se garer dans ce parking ? 

 

Problème 2 : 

Dans une salle de cinéma, il y a 250 sièges, répartis sur 10 rangées.  
Combien y a-t-il de sièges par rangée ? 

 

 



CM2 : 

Opérations : 

18 514 + 3 654 8 547 – 459 654 x 4 9 624 x 34 

21,35 x 7 4 521 : 4   
 

Problème 1 : 

Un parking compte 43 rangées de 19 places.  
Combien de voitures peuvent se garer dans ce parking ? 

 

Problème 2 : 

Dans une salle de cinéma, il y a 480 sièges, répartis sur 15 rangées.  
Combien y a-t-il de sièges par rangée ? 

 

 

Dictée concours : 

Peut-être bien que les garçons avaient froid. Ils allumaient les réverbères 

puis ils les éteignaient. C’était leur travail. C’est comme s’ils faisaient naître une 

étoile. 

 


